
В Омске предприниматель осужден за мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору общества с ограниченной ответственностью «Сибирская белочка 2002». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Следствием и судом установлено, что директор предприятия по производству кондитерской продукции представил в налоговый орган фиктивные документы о выполнении строительных работ, отразив в них строительство в 2011 году административных помещений, расположенных на территории предприятия, хотя достоверно знал о том, что эти помещения были построены в 2005 году. На основании подложных документов предпринимателю из государственного бюджета был возмещен налог на добавленную стоимость в сумме 251 тыс. рублей. В ходе следствия обвиняемый в полном объеме возместил причиненный бюджету ущерб. Приговором суда директор предприятия осужден к штрафу в размере 50 тысяч рублей.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/770253>